8.3.1.4 Yeterli cayida elemaninin élgileri
verilen bir Gggeni gizer.
SORULAR
I . a=3em, b=4 em, ¢=5 em
II. a=8 em, 5(B)=60, ¢=5 em
III. ¢(A)=65, b=4 em, £(C)=60
IV. 5(A)=65, (B)=70, s(€)=55

Yukarida verilenlere gére kag tanesi ile
tek bir liggen gizilebilin?
A) 1

B) 2 C) 3

12 em'lik bir tel kivmlarak bir tel

D) 4

égrencilerden hangisi yanls yapmigtir?

olusturmak isteniyor. Buna gére asagidaki

12em 10em 7em S5em 3 em
Silleyman yukaridaki tellerden hangilerini

u¢ uca eklerse bir lggen olugturabilin?
A) 1,34 B) 2,8,5
€)1,2,4 D) 2,45

MATEMATIK OGRETMENI

Asagida verilen Uggenlerden hangisi tek

¥ bin Gggen belirtmez?

JAVAN

b 4 .
10 em

|
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E" K L

s 9ekilde olugturulmak istenen KLM Gggeninin

E KL uzunlugu ve K agisinin élglsi bilinmektedir.
= KLM dggeninini tek bir Uggen belirtmesi igin
agagidakilerden hangisinin bilinmesi
yeterlidir?
A) LM uzunlugu
B) KL'nin kenarortay
€) KM uzunlugu
D) K agisinin agiortay!




X A
P 10 em R

Yukeridaki sekilde sadece P ve R agilarinin

glelleri bilinmektedir. Bu sekildeki kullanarak bir

PRS lggeni gizilmek isteniyor. Buna gére eksik
olan parga agagidakilerden hangisi olabilir?

A) S agisinin 8lgiisi

B) PR kenarinin uzunlugu

C) P agisinin agiortay!

D) RS kenarinin uzunlugu

Inciclindeki 8 em ve 13 em
uzunluklarindaki pipetleri kullanarak bir
ggen olugturmak istiyor.

Bunun igin en fazla kag em'lik bir pipet
daha kullanabilir?
A) 10

B) 15

¢) 20 B) 25

Elgin elindeki 8 em ve 13 em
5 uzunluklarmindaki pipetleri kullanarak bir
dggen olugturmak istiyor.

Bunun igin en az kag em'lik bir pipet daha
kullanabilir?
A) 8

B) 4

0)5 D) 6

Fazilet agagida verilenlerden hangisini
kullanirsa farkh dggenler olugturabilir?

A)|ABl=7 em, [Bcl=9 em, laCl=10 em
B) s(4)= 75’ |a¢|=15 em, 14Bk 13 em
€) £(A)= 65 s(B)= 60" |AB|=6 em
D) £(A)= 60° £(B)= 60° £(C)= 60°

MATEMATIK OGRETMENIL

MEIIMET GURSOY

i

: :rg:g Pergel, cetvel ve agislger kullamlarak

| }f agagida élgileri verilen ABC

© ™" Gegenlerinden hangileri gizilebilir?
I.]4B|=7 em, [BCl=6 em, <(B)=47°
II. [ACI=8 em, 5(A)=60" <(C)=75
III. |AB|=9 em, IAC|=7 em, <(B)=90°
IV.|AB|=10 em, [BC| =3 em, |AC|=7 em

A)III B)IIV ¢)ILIII b)IILIV

Asagida verilenlerden hangisinde belirli
. bir Gggen gizilemez?

A) B)

a\
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D) A
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Asagidaki sekillerden hangisinde
”  verilenler bir lggen gizmeye yeterli
" elmaz?

A) B) A
AAN

10




